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Рада Трајковић из Европског покрета с КиМ сматра да ће, пред локалне изборе на
северу Косова, доћи до страховитог притиска на Србе с Косова и да је већ почело
етикетирање.

  

  

Савез за Србију и представници српске опозиције са Косова саопштили су да не треба
излазити на изборе заказане за градоначелнике на северу Косова и најавили, после
данашњег састанка, формирање Савеза за Косово. С друге стране, власт сматра да на
изборе треба изаћи.

  

Говорећи о оставкама градоначелника са севера, Трајковићева каже да је нејасно зашто
су их они поднели.
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Она подсећа да је 21. новембра био покушај хапшења Милана Радоичића, да је 23.
новембра премијер Косова  Рамуш Харадинај увео таксе Србији, а да су 27. новембра сви
градоначелници, само са севера КиМ, поднели оставке на своје позиције, говорећи да је
то због такси. "А суштински имали смо континуитет неких протеста са мајицама са ликом
Радоичића, с натписом "сви смо ми Радоичић". Сви су изражавали жалост због бекства
Радоичића са територије Косова. Сви смо ми били збуњени да ли су поднели оставке
због такси или из солидарности према Радоичићу, с обзиром на то да те таксе суштински
нису угрозиле Србе на северу", каже Трајковић која наводи да они имају контуинуитет
снабдевања из Србије. Додаје да су се поједини чак и обогатили јер главни шверц иде
углавном преко севера, алтернативним прелазима - и да то раде углавном албански
предузимачи. Они су били и највише угрожени тим таксама, каже Трајковић.

  

Враћајући се на расписане изборе, каже: "Имали смо прошле изборе... Ти избори за
градоначелнике однели су нам два кандидата - Димитрија Јанићијевића и Оливера
Ивановића".

  

Пита ко може да гарантује безбедност свих оних који нису на Српској листи. ОЕБС није
био упознат са расписивањем  избора, америчка, немачка и британска влада преко
амбасада кажу да је небезбедно на северу, додаје.

  

Биће страховит притисак на Србе с Косова, он се већ одвија, наводи Трајковић, која
каже да Вучић има стратегију да покаже пуно поверење народа и да ће он желети 90
одсто подршке, не 80.

  

"Имали смо промену ректора, јер је тражено да смени неке професоре који размишљају
на начин близак СзС, кадровску политику и даље води Радоичић, сада не у Митровици,
него на Копаонику", рекла је.

  

Трајковићева каже да постоји страх од понашања представника Српске листе, како је
навела, "у смислу кажњавања и сатанизације људи који би се не дај Боже кандидовали".

  

Она је пренела да тужилац Специјалног суда из Приштине, који има много више
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података него што јавно сме да каже, у једном интервјуу говори о Радоичићу као
осумњиченом за убиство Оливера Ивановића, да говори о истрази која је проширена на
Ивановићеву секретарицу, као и да говори о истази која се води и против пропаганде
која је Ивановића означила као мету. "Ту мислим пре свега на ТВ Мост, с обзиром на то
да је она у ингеренцији Косова, не Пинк. Директор ТВ Моста је, нажалост, сестра
директора Канцеларије за КиМ Марка Ђурића, која је из Београда - то све говори колико
је за нас комплексна и тешка ситуација у смислу опредељења, да изађемо на изборе",
наводи Трајковићева.

  

Она наводи да је Марко Ђурић дао, како је рекла, смешну изјаву. "Рекао је да Срби треба
да изађу на изборе да Албанци не заузму места унутар српских институција, а те изборе
је расписао Тачи, то су косовске институције. Тај начин манипулације са Србима је нешто
невероватно, додала је.

  

Она сматра да Српска листа није спремна да напусти позиције на северу Косова.
Трајковић каже да Скупштина општине Косовске Митровице није заседала од краја
новембра, а ако се не сазове шест месеци, онда се она распушта. Она наводи да ипак
нису дозволили да дође до тога и да је седница заказана за крај априла. Додаје да то
говори да "нису спремни да напусте позиције које имају на северу Косова, као Срби који
су унутар система косовског".

  

Говорећи о кампањи "Будућност Србије", каже да су то контрамитинзи који имају за циљ
"да покажу међународној заједници његову (Вучићеву) моћ у смислу подршке народа".
Наводи да је СзС све снажнији из дана у дан, да се шетње одржавају у све више
градова, и да међународна заједница прихвата реалност да постоји друга опција у
Србији, коју треба прихватити. Каже и да је почела комуникација са Бриселом и САД
представника СзС. Сада смо и ми са КиМ, одлучили да се организујемо, да имамо своју
везу са Београдом, јер смо сви свесни да не можемо да опстанемо без комуникације и
веза са Београдом, додала је.

  

Говорећи о Савезу за Косово, каже да је тек формиран иницијативни одбор, да се
полако окупљају, а да је у плану  организација неког већег скупа на Косову. "Неће то
бити лако - с обзиром да чланство одмах губи право на егзистенцију, у смислу плата које
долазе из Београда, у смислу физичког насртаја и разног прогона... Народ се плаши,
није лако у таквим околностима функционисати, али полако, отвориле су се могућности",
навела је гошћа Н1.
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Каже да им је до сада било тешко и да су били потпуно изоловани. "И пре појаве
Савамале у Београду, имали смо своју на Косову, у смислу мафије која се
формирала, господина Веселиновића и Радоичића, која је шиканирала Србе пре
свега, која нас је дисциплиновала. Први избори су прошли са ломљењем кутија"
, подсетила је Трајковићева.

    

Она оцењује да се Вучић налази у врло тешкој ситуацији. С једне стране имате договор
са Тачијем око разграничења, и ово је један велики изазов са расписивањем избора, и
верујем да Харадинај није ни знао за то, јер је увео таксе, да би прекинуо преговоре у
смислу борбе против пројекта поделе, наводи. Вучић је у проблему, јер ако не настави
причу о разграничењу, не знам да ли ће Тачи још увек држати предмет о Оливеру
Ивановићу у фиоци, закључује.

  

(Н1)
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